



严防清明节发生重特大火灾

要求开展全面消防安全检查

本报北京3月29日讯 记者许跃芝报道:清明节临近,群众扫墓祭祖活动增多,加之春季大风天气较多,极易引发火灾事故。日前,公安部消防局部署各地,采取针对性整治措施整改火灾隐患,坚决防止发生重特大火灾事故,全力维护清明节消防安全形势稳定。

公安部消防局要求各地消防部门,要联合相关部门,以公墓、陵园、寺庙等祭祀场所,以及文物古建筑、旅游风景区、商场市场等公众聚集场所为重点,组织开展一次全面的消防安全检查。单位消防安全管理制度、火灾防范措施和值班巡查是否落实到位,集中燃放鞭炮和焚烧香、纸、烛的场所火源管理是否规范,是否及时清理可燃杂物,是否采取洒水湿化、现场监护措施等,均在检查范围。

干线公路气象预警系统2015年建成

将实现恶劣天气6小时内预警

本报北京3月29日讯 记者冯其予报道:交通运输部副部长冯正霖在今天召开的公路交通气象电视电话会议上透露,我国将在2015年底之前基本形成覆盖全国重要干线公路的气象监测预报预警系统,实现恶劣天气6小时内预警的“十二五”规划目标。

公路交通对气象条件高度敏感。据交通运输部路网中心监测统计,近5年来我国公路交通平均每年因恶劣天气及其衍生灾害导致交通阻断的比重达到60%,近5年来,全国平均每年因水毁灾害造成的公路直接损失达312.6亿元。

打击“傍名牌”专项行动展开

重点针对假冒驰名商标等

本报北京3月29日讯 记者陈郁报道:国家工商总局日前发出通知,决定于今年第二季度在全国范围内开展打击“傍名牌”专项行动,深入打击“傍名牌”不正当竞争行为。

此次专项行动针对的重点商品是:去年消费者投诉居高的家用电器、日用百货、食品、建筑装饰装饰材料,以及事关我国农业生产、农民生活、农村建设的农业机械、农药化肥等涉农商品。针对的重点违法行为包括:假冒驰名商标(著名)商标、仿冒知名商品特有名称包装装潢、仿冒知名企业名称等。

靠改革创新推动国企做强做优

要求央企保持利润增长税收稳定

本报北京3月29日讯 记者李予阳报道:国务院国资委近日召开全委干部大会。国务院国资委主任、党委书记蒋洁敏在讲话中指出,要继续坚定不移地深化国有企业改革,优化国有经济布局结构,强化创新驱动发展,推动国有企业不断做强做优。

蒋洁敏指出,当前要重点抓好几项工作:今年中央企业要保持利润增长,税收保持稳定,基础进一步夯实。在关系国家安全和国民经济命脉的重要行业和领域的中央企业,要进一步做强做优,增强控制力。

银行业将深化小微企业金融服务

强调在差异化竞争中提升水平

本报北京3月29日讯 记者刘琛报道:为促进小微企业金融服务转型升级,中国银监会今日发布《关于深化小微企业金融服务的意见》。《意见》强调,完善多层次的小微企业金融服务体系,引导大型银行、中小银行及其他银行机构明确定位,在差异化竞争中提高小微企业金融服务水平。

据统计,截至2012年12月末,全国用于小微企业的贷款余额达14.77万亿元,其中小微企业贷款余额12.04万亿元,比全部贷款增速高2.62个百分点,增量比上年同期多19.6亿元,已连续4年实现“两个不低于”目标。

	IndianOil	
孟买总公司营销部		
项目意向书		
商业税号(NIT No.)/任务		
5781/LI/EOI/1: 供应商录入/基础油		
进口,详细信息参见意向书文件		
文件下载时间:2013年4月1日到2013年5月3日		
联系人:部门经理(Lube Inputs)		
电话:+91-22-26447387		
电子邮件:bhaskarp@indianoil.in		
详情请登录: www.indianoiltenders.com		

严禁使用“特供”“专供”等标识物品

本报北京3月29日讯 记者崔文苑报道:国务院机关事务管理局、中共中央直属机关事务管理局、财政部、审计署、国家工商总局等5部门日前联合发出通知,严禁中央和国家机关各部门及所属行政事业单位使用、自行或授权制售冠以“特供”、“专供”等标识的物品。

根据《通知》,“特供”、“专供”等标识包括:含有中央和国家机关部门名称(包括简称、徽标)的“特供”、“专供”等标识,如“××部门特供”、“××机关专供”;含有中央和国家机关部门名称与机关所属行政事业单位名称的“特供”、“专

供”等标识,如“××部门机关服务中心特供”;含有与中央和国家机关密切相关的重要会议、活动名称的“特供”、“专供”等标识,如“××会议特供”、“××活动专供”;含有与中央和国家机关密切关联的地点、标志性建筑名称的“特供”、“专供”等标识,如“××礼堂专供”。

此外,类似“特供”、“专供”的标识还包括“专用”、“内招”、“特制”、“特酿”、“特需”、“定制”、“订制”、“授权”、“指定”、“合作”、“接待”等标识。

《通知》指出,2012年第四季度以来,工商总局等10部门联合组织开展集

中清理整顿利用互联网销售滥用“特供”、“专供”等标识商品行动,收到了良好效果。下一步,各部门、各单位要严格审核预算资金用途,严禁采购“特供”物品。

《通知》指出,严格对涉及“特供”、“专供”等标识行为的责任追究。对使用涉及“特供”、“专供”等标识物品的单位,由相关职能部门或其上级部门责令限期改正并通报批评。对自行或授权生产销售涉及“特供”、“专供”等标识物品、牟取不当利益的单位,由有关部门依法依规对相关责任人员进行处理;涉嫌犯罪的,依法追究刑事责任。



新华社发

第十三届金属冶金展举行

本报重庆3月29日电 记者吴陆牧报道:由重庆市政府和中国有色金属工业协会共同主办的第十三届中国金属冶金展,昨天在重庆国际博览中心开幕。该展会是我国西部地区举办的规模最大、专业性最强、影响力最广的金属冶金类专业展会。据了解,本届展会将持续3天,展出面积达35000平方米。

国际时装创意设计大赛启动

本报北京3月29日讯 记者张虎报道:由中国服装设计师协会、中国纺织报社主办,绍兴县人民政府承办的“中国轻纺城杯”2013中国国际时装创意设计大赛,今天在京启动。大赛主题为“梦想与跨越”,主办方希望参赛者能够将创意融入中国时尚梦想,以创意带动产业与思维跨越,促进中国时尚产业发展。另据介绍,2013中国柯桥国际纺织品面辅料博览会(春季)将于5月6日至8日在中国轻纺城国际会展中心举行。

2012年中国人居环境奖颁奖

本报北京3月29日讯 记者亢舒报道:住房和城乡建设部日前通报了2012年中国人居环境奖获奖名单。经有关省、自治区、直辖市住房城乡建设主管部门推荐、专家考查评审和社会公示,并报中国人居环境奖工作领导小组研究批准,决定授予江苏省太仓市、山东省泰安市“2012年中国人居环境奖”;授予上海市宝山区顾村公园建设项目等38个项目“2012年中国人居环境范例奖”。

“书香之家”推荐活动启动

本报北京3月29日讯 记者金晶报道:新闻出版广电总局日前启动首届“书香之家”推荐活动。该活动将在全国选拔1000个热爱阅读的优秀家庭,旨在吸引基层群众参与,培养社会阅读风尚。根据活动计划,新闻出版广电总局将于今年7月向社会公布并予表彰。

本版编辑 韩叙 梁剑箫

完善政策 创新机制 加大力度 强化监管 中央财政去年综合扶贫投入近3000亿

本报北京3月29日讯 记者崔文苑今日从财政部获悉:2012年,中央财政认真贯彻落实《中国农村扶贫开发纲要(2011-2020年)》要求和中央扶贫开发工作会议精神,积极完善财政综合扶贫政策,持续加大综合扶贫投入力度,有力促进集中连片特殊困难地区加快区域发展和扶贫

攻坚步伐。

财政部表示,经过初步统计,2012年,中央财政用于农村贫困地区使贫困农民直接受益的综合扶贫投入2996亿元,比上年增长31.9%。其中,专项扶贫资金332亿元;支持农村贫困地区发展生产、改善扶贫对象生产生活条件方面的资金1093.9亿

元;支持农村贫困地区教育、计划生育事业发展方面的资金393.5亿元;支持农村贫困地区医疗卫生事业发展方面的资金204.8亿元;支持农村贫困地区社会保障事业发展方面的资金695.7亿元;农村贫困地区大中型水库移民后期扶持及彩票公益金支持扶贫开发方面的资金121.4亿元;农村贫困地区一般性转移支付154.4亿元。

中央财政在不断增加投入的基础上,积极创新扶贫开发机制,通过税收优惠、财政贴息等方式,引导金融资本和社会资本加大对农村贫困地区投入,并切实强化了财政资金监管,确保资金安全有效运行。



3月29日,观众在了解多媒体教育设备。2013北京教育装备展示会28日在京开幕,展会为期3天,参展企业近300家,集中展示了最新的现代教育装备,涉及高教、职教、普教及幼教等多个领域。本报记者 霍天雷摄



法院去年审理商标民事案近2万件

专家提醒,事后法律救济固然重要,事先预防争议更加关键

本报北京3月29日讯 记者许跃芝、李万祥报道:最高人民法院28日向社会通报了“IPAD”商标权属纠纷案、“杰克·琼斯”商标权纠纷案、“GAP”商标异议行政纠纷等3件商标案件,并对近年来人民法院审理商标和不正当竞争案件有关情况做了说明。

统计显示,过去3年,各级法院的商标民事案件年增长率都在50%以上。2010年,全国法院共审理商标民事案件8460件,商标行政案件2026件,不正当竞争

案件1131件;2011年审理商标民事案件12991件,商标行政案件1767件,不正当竞争案件1137件;2012年审理商标民事案件19815件,商标行政案件2150件,不正当竞争案件1123件。

“案件数量的增长,反映出市场主体法律意识增强、商标意识增强、品牌意识增强,也反映出将诉讼作为解决纠纷争议的手段成为多数人的共识。”最高人民法院新闻发言人孙军工说,这也说明法院解决此类争议纠纷的作用日益显现,成为知识产

权保护的主渠道。最高人民法院三庭副庭长金克胜分析指出,很多企业在取得、运用、管理和保护知识产权过程中存在一定问题,这为引发诉讼埋下隐患。事后的法律救济固然重要,但强化知识产权战略意识,事先预防和避免争议更加关键。

“诉讼是解决企业商标纠纷的重要方式,但未必是最好方式。企业在签订合同时需要细致审查,权利义务约定应更加严密全面,使用商标要有更多战略意识和前瞻性。”

一次明察,一次暗访,结果相差甚远——

民生工程怎能“大概齐”

微调查

早春的龙江大地,尚未消融冰雪的田野已萌现勃勃生机。

岁末年初,黑龙江省大规模开展土地整治工作。这是一项重大民生工程,施工质量如何?日前,记者与双城市国土资源局及相关建设和监理单位人员一同来到现场,实地踏勘土地整治情况。

黑龙江省作为我国粮食总产第一大省,进行土地整治,提高土地质量,关系到保障国家粮食安全,关系到黑龙江粮食生产能否实现可持续增长,关系到黑龙江1150万农业人口安居置业大计。统计显示,2012年,黑龙江省重点推进土地整治项目共计70个,达21.66万公顷。

在双城市朝阳乡土地整治工程现场,市国土资源局工作人员介绍说,双城这次土地整治工程建设规模达2821公顷,总投资3906万元,尚未完工。我们来到了朝阳乡工程第二标段,大地早已被白雪覆盖,

一条笔直的斗渠呈现眼前。此次实地踏勘的水泥砼板,即水渠底部和周边的衬板,起着固定水渠和防止渠水外渗的作用。

记者拿出卷尺找了一块砼板量起厚度,5.9厘米!“这个就符合设计标准,设计标准是6厘米,差0.1厘米在允许误差值范围内。”工程监理人员告诉记者。记者看到有的砼板虽然铺好,但出现了破损,监理人员表示,这个肯定要更换,因为现在天冷无法施工,等转暖后将统一更换。记者踏着10厘米厚的积雪边走边量边询问,长约1.5公里的斗渠走了40多分钟。测量水泥砼板近百块,符合标准的约95块。

“为什么会有不合格的砼板?”记者询问施工人员和监理人员。据他们介绍,主要是工期短、工程量大,部分雇用的农民工在生产过程中存在一味追求速度而忽视质量现象。另外,一部分施工工作人员责任心不强,导致不合格的砼板继续使用。监理人员后期发现这种情况后会着手纠正,对不合格的砼板一律甩出,不予计算工费并由施工方承担材料损失。通过这些措

施,后期抽查表明,不合格率大幅度降低。

为保证踏勘情况的准确性和真实性,记者返程后立即悄悄乘火车重返双城,而且特意没通知双城有关方面。从火车站乘车行进了大约1小时,记者来到了第六标段。第六标段有支渠2条、斗渠5条,记者采取随机抽查的方式,根据设计标准,经实际测量,支渠铺设砼板70块,符合设计标准的65块;斗渠铺设砼板278块,符合标准的245块。

在支渠边上一个堆满砼板的工地,看护人员告诉记者,这些砼板一部分是做好没有铺设的,另一部分是不合格待处理的。合格和不合格砼板之间间距很窄,并且没有明确标示出哪些是合格、哪些是不合格的。据看守人员说,可能是工人嫌砼板太沉,挪来挪去比较费事。

数日后,双城市国土资源局工作人员打来电话,表示欢迎媒体监督,并说废弃的砼板虽然不符合工程要求,但砸了实在可惜,他们打算在整个土地工程验收合格之后,把这些砼板无偿捐赠给附近的村子

铺路,整个过程会进行影像记录,这样能最大限度避免资源浪费,也使不合格砼板不会再流入工地。

暗访后,记者又来到了黑龙江省国土资源厅土地开发整理处。副处长孙忠孝表示,从目前看,该工程水泥砼板大部分是符合设计标准的,误差都在水利部2005年2月1日起颁布实施的《渠道防渗工程技术规范》允许值之内。待工程竣工时,将严把验收环节,确保工程质量。

一次明察,一次暗访,表面上即可以看到,水泥砼板加工和工程施工中存在问题,而深挖其背后的原因,更可以看出,土地整治工程工地缺乏相关法律法规意识,职能部门的监管也不到位。就此,专家建议,土地整治工程关系到国家粮食安全、土地资源利用可持续发展及农民的切身利益等,应通过立法促使土地整治工程更加规范有序地开展,不容“大概齐”、“糊弄事”,真正把这项重大惠民工程办好办实。